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I1l1. 3. Eksponencijalna funkcija, jednadibe i nejednadibe. Vjezba. Visa razina

1.

2.

3.

4.

8.

Za funkciju f(x) = a* vrijedi f(—1) = % Koliko je f(%)? (v2)
Za funkciju f(x) = a* vrijedi f(1) - f(2) = 27. Koliko je f(—=1) - f(3)? 9)
Za funkciju f(x) = a* vrijedi f(1) = % . Rijesi jednadzbu f(x) =% (-2)
Odredi nepoznatu koordinatu danih to¢aka koje pripadaju grafu funkcije f(x) = 10*.

A(2;y), B(x; 1), C(x, 0.001).
R: A(2;100),B(0;1),C(—3;0.001)
Prikazi graficki funkciju:

a) f(x)= 2% b) f(x) = 2% —3; o) flx) = 2

Rijesi jednadzbe:

x—=7
v (G =% (1)
x-12 _ 1
b) 5 125 (3)
¢) 6%% =144 5% (2)
d) 5*t1 +5%*2 =30 (0)
e) 44 —-5:2x4+4=0 (x; =0; x, = 2)
-15 . %=1 _ 22x-1 7
f) 9 27251 = 3 (2)
g) 2¥-5%1=02-10%"~ (1)
Rijesi jednadzbe:
a) 2* 1 =16-4705 (x, =4 x, = =2)
1= _9|_ 4
b) al?x-1l-6.gl3x-21-1 — 1 (x1:—g}x2:2)

Rijesi nejednadzbe:
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10.

11.

12.

13.

a) 5*—5*1<20 (x € (—;2))
2 \*1 +1 25 5

o) () o8tz (x=-3)

c —-6:2¥+8< <x<

) 22 —6-2¥4+8<0 (1 2)

d) 32*—-6:-3*-27>0 (x € [2; +0))

Rijesi sustav eksponencijalnih jednadzbi:

a){ 5”57 =3125 (2:3)i(3,2)

5% +5Y =150
7-2+6y=2
b) 2x+1 _ 3y =43 (.X' - 3:}’ - _9)
_2 4 _1
Poredani brojevi m = (g) o= (3)3 i k= (g) * po veli¢ini pocevii od najmanjeg
stvaraju niz:
A: m,n, k; B: m, Kk, n; C:k, m, n; D: n,k,m (C)

Za koliko je najmanje cijelo rje$enje nejednadzbe 0.6 « 02° > (0.12%)* manje od 10?

A: 9, B: 10, C:6, D:14 (A)
1 5—4x

Prirodno podrucje definicije funkcije  f(x) = (E) - jest interval:

A: x € (—oo; %); B:x € (—00;%]; C:x € [%; +0); D:x € (%; +00) (Q)

Na slici je prikazan graf jedne od navedenih funkcija. Odredi tu funkciju.
A: f(x) =a*, 0<a<1

B:f(x) =a*1, a>1

Cf(x)=a*—-1, 0<ax<1

D: f(x) =a**!, 0<a<1

E: f(x)=a*+1, 0<ax1

(C)



